



В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины

15 ноября 2014 года в гараже по ул. Школьная 1-е отделения Совхоза Масловский Новоусманского района Воронежской области обнаружено тело 42-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 42-летний местный житель покончил с собой через повешение в принадлежащем ему гараже по ул. Школьная 1-е отделения Совхоза Масловский Новоусманского района Воронежской области. Ранее мужчина высказывал намерение о самоубийстве. В настоящее время проводятся судебно-медицинское исследование и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/799791>